Xale/Canga Paraty _________ Tamanho: 135 cm (largura final) X 112 cm (altura)

Material: 1 novelo Circulo Prisma, 1 par agulhas para tricé Circulo 5 mm.

Pontos utilizados: ponto meia (m); ponto tricd(t); lagada (lac); 2 pontos juntos emmeia (2 p.j.m.).

Execugéo: Monte 3 pontos nas agulhas e trabalhe:

12carr:1t,1m, 1t

2% e todasas carr pares (avesso): em trico.

3carr: 1t 1lag, 1m, 1lag, 1t.

5%carr: 2, 1lag, 1m, 1lac, 2.

72carr:3t,1lag, 1m, 1lag, 3t.

9%carr:4t,1lag, 1m, 1lac,4t.

11%carr: 5t,1lag, 1m, 1lag, 5t.

13carr: 5, 11ag,3m, 1lag, 5t.

15%carr: 5, 1lag,2p.jm., 1lag, 1m, 1lag,2p.jm., 1lag,5t.

17%carr:5t, 1lag, 2p.j.m., 1lag, 3m, 1lag, 2p.j.m., 1la¢,5t.

192carr: 5t,(1lag, 2p.j.m.) 2vezes; 1lag, 1m, (1lag, 2 p.j.m.) 2 vezes; 1la¢,5t.
212carr: 5t,(1lag, 2p.j.m.) 2 vezes; 1lag, 3m, (1lag, 2 p.j.m.) 2 vezes; 1lac, 5t.
232carr. 51, (1lag, 2p.j.m.) 3vezes; 11ag, 1m, (1lag, 2p.j.m.) 3vezes; 1lag, 5t.
25%carr: 5t, (1lag, 2p.j.m.) 3vezes; 1lag, 3m, (1lag, 2p.j.m.) 3 vezes; 1lag, 5t.
27%carr:5t, (1lag, 2p.j.m.) 4 vezes; 1lag, 1m, (1lag, 2p.j.m.) 4 vezes; 1lag, 5t.
294 carr: 5t, (1lag, 2p.j.m.) 4 vezes; 11ag, 3m, (1lag, 2 p.j.m.) 4 vezes; 1lag, 5t.
Continue aumentando em todas as carr do direito até atingir 110 cm de altura.
Faca 6 carrem fricd e arremate todos os pontos.
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